RISPOSTE A RICHIESTE DI CHIARIMENTI

Quesito :

Si chiede l’esatto importo della cauzione provvisoria indicato in Euro 18.000,00. Infatti, atteso che l’importo stimato per l’intera durata contrattuale è di Euro 840.00,00 e che l’art.75 “garanzie a corredo dell’offerta” del D.lgs 163/2006 prevede che la fideiussione provvisoria debba essere pari al due percento del prezzo base indicato nel bando di gara, ne riviene che la polizza da emettere debba essere di Euro 16.800,00 e non di Euro 18.000,00.

Risposta:

Si conferma che, così come riportato dall’art.5.2. “Documentazione amministrativa (Busta n.1)” del Disciplinare di gara, l’esatto importo della cauzione provvisoria è di Euro 18.000,00= , in quanto detto importo è stato calcolato tenendo conto dell’importo stimato per la durata dell’appalto pari ad € 840.000,00 oltre IVA, dell’importo stimato relativo all’installazione e l’integrazione degli impianti pari ad € 100.000,00 oltre IVA, oltre l’importo stimato pari ad € 6.000,00/anno per la relativa manutenzione (ART.2 – “IMPORTO DELL’APPALTO” del Capitolato Speciale).
Quesito :

Si richiedono le planimetrie da cui sia possibile evincere il posizionamento delle telecamere sia interne che esterne esistenti presso la Vs. Struttura, atteso che dette planimetrie non sono presenti sul vs. sito Internet.

Risposta:

La consegna alle aziende interessate delle planimetrie, dalle quali è possibile evincere il posizionamento delle telecamere sia interne che esterne esistenti presso la nuova sede, è previsto avvenga in sede di effettuazione del sopralluogo obbligatorio di cui all’art.4. (Sopralluogo obbligatorio dei luoghi dell’appalto e chiarimenti) del disciplinare di gara.
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